
REQUERIMENTO Nº 76/2019

           Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Coronel Pacheco - MG.
         Os Vereadores que abaixo subscrevem requerem que após a tramitação regimental, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Presidente o seguinte Requerimento:        

    Solicitamos a mesa diretora desta Egrégia casa que, sejam criadas condições operacionais para transmissão ao vivo, através da internet, inclusive pela rede social Facebook, de todas as reuniões plenárias realizadas na Câmara Municipal de Coronel Pacheco. Requeremos ainda que os vídeos de todas as reuniões sejam publicados no site da Câmara Municipal, e que, além disso, as respectivas gravações sejam disponibilizadas para visualização posterior através do Youtube. 

Justificativa:

      Em tempo de conectividade crescente, esse é um mecanismo que permitirá à população acompanhar de perto o trabalho do Legislativo Municipal. Pois com os avanços da rede mundial de computadores, aliada à evolução tecnológica dos smartphones permite que as transmissões possam ocorrer a partir de um simples aparelho de celular, utilizando o Facebook ou o Youtube. Portanto a transmissão ao vivo possibilitará, que toda população acompanhe, em tempo real, o desenrolar das atividades desenvolvidas no plenário pela Câmara Municipal de Vereadores, promovendo acesso e demostrando transparência e respeito a todos os munícipes.

Sala das Sessões “Dr. Tancredo de Almeida Neves”, 02 de setembro de 2019.
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