
REQUERIMENTO Nº 18/2020

           Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Coronel Pacheco - MG.
         Os Vereadores que abaixo subscrevem requerem que após a tramitação regimental, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito o seguinte Requerimento:        

        Sabe-se que o Prefeito Municipal, Edelson Sebastião Fernandes Meirelles, desde o início de sua gestão em 01/2017 nunca havia nomeado ocupante para o cargo de Secretário de Esporte, estando o mesmo vago desde então. Sabe-se também, sem entrar no mérito, que durante sua gestão poucas foram às políticas públicas desenvolvidas na área de esporte no Município, as poucas que existiram eram geridas pelo CRAS. No entanto, no dia 02/04/2020, foi editada a Portaria nº 21/2020, nomeando o SR. Rodrigo Beligoli Amaral Guedes para ocupar o cargo de Secretário do Esporte. Tal ato administrativo causa grande espanto, pois justamente neste momento o Brasil vive uma pandemia, em que a orientação Nacional, inclusive da própria administração municipal, é ficar em casa, com proibição de aglomeração e restrição da prática de esporte ao ar livre. 
     Assim, a Câmara Municipal solicita saber qual interesse público motivou a nomeação para a ocupação do cargo de Secretário de Esporte na atual circunstância?
[bookmark: _GoBack]   Quais projetos serão desenvolvidos pela secretaria de esporte a partir da presente data

Justificativa:

    A Câmara Municipal atua no Controle externo na sua função típica, competência doada pela Constituição Federal.





Sala das Sessões “Dr. Tancredo de Almeida Neves”, 11 de maio de 2020.



Marcos Aurélio Valério Venâncio   Eder Rodrigues Lopes   Rafael Alberto Mourão
Vereador                                           Vereador                           Vereador
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