


REQUERIMENTO Nº 25/2021
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Coronel Pacheco - MG.
Os Vereadores que abaixo subscrevem requerem que após a tramitação regimental, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal o seguinte Requerimento:

_ Que a Prefeitura Municipal de Coronel Pacheco em conjunto com a Secretária de Saúde possa estar levando o mais rápido possível o médico do PSF, ginecologista, urologista entre outros atendimentos para atendimento nos Postos de Saúdes (Sebastião César de Castro, na comunidade de Ribeirão de Santo Antônio e Dr. Asclepíades da Paixão Lucas na comunidade de João ferreira e Ribeirão)
JUSTIFICATIVA
O atendimento das Zonas Rurais do município de Coronel Pacheco estão sendo realizado na USB Sebastião Ferreira da Costa Neto. Assim, sobrecarregando e dificultando o atendimento de qualidade que todos necessitam. Se os atendimentos forem realizados nos Postos de Saúde de cada comunidade, facilitará para os pacientes que não precisarão ir até a USB Sebastião da Costa Neto. Não podendo deixar de citar que a solicitação vem de alguns moradores dessas comunidades. 



Sala das Sessões “Dr. Tancredo de Almeida Neves”, 18 de fevereiro de 2021.



Rafael Alberto Mourão
Presidente

De acordo:

