


REQUERIMENTO Nº 26/2021
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Coronel Pacheco - MG.
Os Vereadores que abaixo subscrevem requerem que após a tramitação regimental, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal o seguinte Requerimento:

_ Que a Prefeitura Municipal de Coronel Pacheco disponibilize um funcionário para limpeza e manutenção do bairro Vila Nossa Senhora Aparecida.
JUSTIFICATIVA
O Bairro Nossa Senhora Aparecida, conta com cerca de 67 famílias residentes (dado disponibilizado pela Secretaria Municipal de Saúde – última atualização em outubro de 2020), além de visitantes e transeuntes que por lá passam todos dias, visto que o Bairro acima referido é um Bairro de passagem. 
Percebe-se que o Bairro se encontra enxovalhado, necessitando de atenção e o serviço do poder público, no que tange ao asseio. São matos, árvores e galhos crescendo – sobretudo em direção à rede elétrica, além de pequenos reparos que precisam ser feitos.
Que este funcionário seja responsável pelo local, fixo e mantendo a boa aparência e o asseio da comunidade junto à população.
Destaco que, o Bairro Nossa Senhora Aparecida, é um bairro de chegada da cidade, e a boa aparência é fundamental para a mesma.




Sala das Sessões “Dr. Tancredo de Almeida Neves”, 18 de fevereiro de 2021.



Rodrigo da Paixão Barbosa
Vereador

De acordo:



