
REQUERIMENTO Nº 41/2021
          Senhor Presidente, Apresento a V.Exa., nos termos do art. 166, §1º, II do Regimento Interno, o presente Requerimento, a ser encaminhado ao Senhor Prefeito, sugerindo a reforma do Estádio de Futebol Argeu Afonso da Costa para que seja construída uma varanda com uma churrasqueira, um novo vestiário e uma área de lazer para crianças.
JUSTIFICATIVA
O Município de Coronel Pacheco não possuí muitos lugares públicos onde as pessoas e as famílias possam se confraternizar, praticar esportes, atividades culturais e outras atividades de lazer ao ar livre. Nossas famílias não têm lugares públicos agradáveis para levarem seus filhos e mesmo,pontos turístico para atraírem turistas e visitantes. Não existem no Município parques e brinquedos para as crianças, principalmente as menores.
O Estádio de Futebol Argeu Afonso da Costa é uma espaço público amplo, cercado pela natureza e com grande potencial para se tornar esse espaço de múltiplas finalidades.
                   O investimento no Estádio de Futebol Argeu Afonso da Costa beneficiará toda a população da cidade e proporcionará à população mais qualidade de vida, momentos de lazer, recreação e prática de esportes. O lazer é uma atividade de extrema importância, visto que o indivíduo necessita de momentos de descanso, de convívio e de contemplação para manutenção de seu bem-estar.
Sala das Sessões Dr. Tancredo de Almeida Neves, 01 de março de 2021.

Geraldo José Bento de Carvalho
Vereador
De acordo:











