
REQUERIMENTO Nº 059/2021
                Senhor Presidente, apresento a V.Exa., nos termos do art. 166, §1º, VII do Regimento Interno, o presente Requerimento, a ser encaminhado ao Senhor Prefeito, para solicitá-lo a criação de um Programa de Auxílio Emergencial Municipal.
JUSTIFICATIVA

Diversas pessoas ainda estão passando por dificuldades financeiras, especialmente devido às crises que foram ocasionadas pela pandemia (COVID-19). Em razão disso, os municípios foram autorizados a remanejar os saldos financeiros em ações de assistência social. Uma delas diz respeito ao auxílio emergencial da prefeitura, que dispõe de cotas mensais para famílias hipossuficientes.
Assim, considerando que o auxílio emergencial disponibilizado pelo governo federal tem o valor reduzido de R$ 150,00 e ainda restringiu o número de pessoas beneficiadas e, considerando que existem no Município pessoas carentes em situação de vulnerabilidade social, apresento o presente requerimento para a criação de um Programa de Auxílio Emergencial Municipal para cidadãos de baixa renda enquanto durar a situação de agravamento da pandemia da Covid-19.



Sala das Sessões Dr. Tancredo de Almeida Neves, 12 de abril de 2021.


Ulysses Trogo de Castro Meireles
Vereador


De acordo:



