
REQUERIMENTO Nº 013/2022
          Senhor Presidente, Apresento a V.Exa., nos termos do art. 166, §1º, II do Regimento Interno, o presente Requerimento, a ser encaminhado ao Senhor Prefeito.
Que a administração providencie com urgência para a Capela Mortuária do município: lâmpadas de emergência, mais ventiladores, uma varanda na frente do local.
JUSTIFICATIVA

Só no mês de fevereiro do presente ano, já aconteceram dois velórios as escuras, pois a energia elétrica acabou e foi necessário providenciar lanternas para se manterem no local até a chegada da energia elétrica e sabemos que é demorado esse retorno. Além das lâmpadas de emergência o local necessita de mais ventiladores, pois é um local de telhas amianto que esquenta muito o ambiente e a varanda está fazendo toda falta também, uma vez que estamos em período de pandemia e não podemos aglomerar. Com isso em período de sol escaldante ou chuvosos como vem acontecendo, as pessoas estão aglomerando dentro da capela, pois não existe a varanda onde poderia acomodar mais pessoas, evitando a aglomeração. Lembramos que essas solicitações já vêm se estendendo por alguns anos e infelizmente a população não foi atendida.
Sala das Sessões “Dr. Tancredo de Almeida Neves”, 21 de fevereiro de 2022.

Geraldo José Bento de Carvalho
Vereador

De acordo:
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